

Растим патриотов!

**В Гуково в казачьей школе № 22 состоялось открытие месячника военно-патриотической и оборонно-массовой работы.**

Почётными гостями мероприятия стали казаки Гуковского городского казачьего общества и сотрудники сектора ГКУ Ростовской области «Казаки Дона» по работе с казачьими обществами по города Гуково.

Учащихся школы поприветствовала руководитель образовательного учреждения М.В. Лебедева, которая выразила надежду, что ребята примут активное участие в конкурсах, мероприятиях и соревнованиях, посвящённых памятным историческим событиям.

Атаман Гуковского городского казачьего общества И.Н. Безбородых подвёл итоги выборов атамана казачьей школы, которым стал Игорь Аксёнов, вручил атаманам классов удостоверения и значки казачьей детско-молодёжной организации «Донцы».

Заместитель директора школы по воспитательной работе О.Г. Лозовая вручила грамоты и кубки победителям и призёрам конкурса чтецов на приз кавалера ордена Мужества А. Морозова, а также благодарственные письма детям, которые приняли активное участие во Всероссийской акции «Блокадный хлеб». Грамотой атамана Гуковского городского казачьего общества за участие в акции «Блокадный хлеб» также отмечена учитель английского языка М.Г. Лашина.

